
Fundaţia Adolescenţa, Institutul Român pentru Drepturile Omului, 
Inspectoratul Județean ISJ Prahova, Casa Corpului Didactic CCD Prahova, 

Biblioteca Judeţeană "Nicolae Iorga" 
 

ZIUA INTERNAŢIONALĂ 

A DREPTURILOR OMULUI 
 

Invitaţie la SIMPOZION 

editia a IX-a 2019 
 
Dragii noştri, suntem împreună de 10 ani în acest demers de lucru în domeniul Drepturilor 

omului, iar de peste 20 de ani, organizaţia noastră „Adolescenţa”acţionează pentru cultivarea 

valorilor şi formarea de lideri în şcoli! 

Mă adresez tinerilor şcolari, colegilor-profesori, părinţilor, bibliotecarilor, partenerilor, spre a vă 

mulţumi cu preţuire pentru colaborarea impecabilă de înaltă ţinută de comunicare şi dăruire! 

Vă învităm, ca în fiecare an să celebrăm Ziua Drepturilor Omului, a drepturilor noastre ale 

tuturor, pe care o vom organiza, ca de obicei, împreună cu voi cei obişnuiţi să vă implicaţi. Va fi un 

bun prilej de împărtăşire a experienţelor benefice, a reuşitelor şi proiectelor viitoare, deoarece mai 

avem multe de infăptuit pentru a convieţui mai bine în comunitate apropiată şi pe Planetă. 

Sunt aşteptări mari de la generaţiile tinere actuale şi viitoare!  

Să avem SUCCES ÎMPREUNĂ şi bucurii în fiecare zi! 

Vă dăm întâlnire pe 9 decembrie, ora 11.30, la Biblioteca Judeteana Nicolae Iorga, Prahova 

 Concurs, program de lucru şi sărbătoare! 
 Educaţie. Creaţie. Tradiţie. Cultură. 

PREMII şi TROFEE! 

Publicare în revista Jurnal Adolescenţa ISSN 2247-2614 

Vă aşteptăm cu drag să vă promovați proiectele și creațiile (gratuit pentru elevi), având la 

dispoziţie mijloacele multimedia ale Bibliotecii!  

* * * 

INSCRIERI şi confirmări de participare până la 1 decembrie a.c. 

Email adolescenta08@yahoo.com 
 
Detalii si răspunsuri la întrebări:  
https://adolescenta007.blogspot.com 
https://www.facebook.com/adolescenta08/ 

 
Fundatia Adolescenta 

Tel. 0723 264699;  

email: adolescenta08@yahoo.com 
      Echipa de organizare 0723 264699 
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